
ZA BRATSTVO IN ENOTNOST
V okviru letošnjih JPI Lepota v ustvarjanju — radost v odkrivanju ter proslave 30-letnice 1. zase-

danja ASNOHA so Savet za vaspitivanje i zaštitu dece Makedonije in njih republiški odbor za napredek
dela zveze pionirjev organizirali pionirski pohod brigade Bratstva in enotnosti.

Republiška zveza prijateljev mla-
dine je za aktivno delo naše
organizacije povabila k sodelovanju
tudi pionirje iz naše občine. V dneh
od 19. do 26. maja se ga je udeležilo
10 pionirjev.

Na kolodvoru v Skopju so nas pri-
čakovali pionirji in spremljevalci tei
predstavniki zveze prijateljev mla-
dine Makedonije iz Skopja. Pionirji
iz vseh republik in AP so odšli v šolo
,,Lenin", medtem ko smo sprem-
ljevalci imeli sestanek z vsemi pred-
stavniki republiških organizacij. Tu
ie bil formiran štab brigzde BRAT-
STVA IN ENOTNOSTI.

Po kosilu in ogledu mesta je bila
na glavnem trgu formirana brigada.
Pred veliko množico ljudi, dveh pi-
halnih godb, predstavniki CK ZK
Makedonije in drugih družbenopoli-
tičnih oiganizacij republike so de-
setarji - pionirji vsak v svojem je-
ziku raportirali komandantu brigade
in sprejeli zastavo brigade. Nato so
prisostvovali kulturnemu programu,
posvečenemu uderežencem brigade.
5 te svečanosti je bilo poslano tudi
pismo tovarišu Titu.

Brigada z 80 pionirji - po 10 iz
rsake republike ter Vojvodine in
Kosova - je imela takole pot:

Skopje, Tetovo, Gostivar, Kičevo,
Debarca, Ohrid, Bitola, Prilep, Kava-
daici, Strumica, Štip, Titov Veles in
Kumanovo.

Na pot smo odšli z dvema avto-
busoma. V vseh mestih so bili pri-
pravljeni mitingi, na katerih so bili
dani raporti biigade, piebrano
pismo tovarišu Titu, nato pa so sle-
dili ogledi mest, spomenikov iz
NOB, tovarn pionirskih domov . . .

Med potjo smo uživali ob prelepi
pestri pokrajini, prekriti z vijoli-
časttmi cvetovi maka, polji tobaka,
ovc, lepo urejenih cest. Šai planina
je bila še vsa pokrita s snegom in se
svetila v spomladanskem soncu ter
nas je pozdravljala s svojim bliščem.
Pionirji so v brigadi kakor tudi v
mestih (saj so bili gostie domačinov)
pridobili mnogo novih prijateljev iz
vseh tepublik . . .

Bivanje raed Makedonci je bilo
res enkratno doživetje. Pionirji in
spremljevalci so dobili posebne di-
plome za udeležbo na pohodu, več
knjig s posvetili in veliko naslovov,
da bodo še dolgo negovali svoja
nova poznanstva. Res veliko lepega
smo videli...

Zelimo si še več takih srečanj!
Zato smo se iz naše občine ude-

ležili tudi tabora SUTJESKA na
Malem plivskem jezeru pri Jajcu.

Ob pioslavi 15-letnicc bojev na
Sutjeski leta 1958 je lugoslovenski
savjet za vaspitivanje i zaštitu djece
sprejel odlok, da se v vseh repu-
blikah in pokrajinah formirajo ju-

Skupina pioniijev iz naše občine na prelepih Plivskih jezerih pri
Jajcu

goslovanski pionirski taboi. sim-
boličnim imenom SUTJESKA. V
Sloveniji je tak tabor v Šmihelu pri
Novem mestu v podnožju kočev-
skega Roga - gozda, v katerem sta
bila bolnišnica in štab OF Slovenije.
Tam ima vsaka rpeublika svoj tabor.
Vsako leto se pionirji menjavajo, v
vsakem taboru je po 80 pionujev in
pionirk iz vse Jugoslavije. Tabor ima
več nalog.

Pionirji se med seboj spoznavajo,
seznanijo se z zgodovino kraja in se
odpočijejo. Pionirji skupaj z vzgoji-
telji organizirajo razne dejavnosti
(lifcovna, literarna sekcija), prirejajo
srečanja z borci NOB, organizirajo
taborne ognje, svečane akademije,
razna tekmovanja v šahu, atletiki,
košarki. Pionirski tabor SUTJESKA
- pionirski odred BRATSTVO IN
ENOTNOST vodi štab pionirskega
odreda, katerega izvolijo pionirji
sami. Sestavljen je iz štirih čet in
vsaka četa ima svoje vodstvo. Tabot
ima tudi svojo himno. Naši pioniiji
na Malem plivskem jczeru so peli
pesem O KOMANDANTU SAVI pri
dviganju in spuščanju zastave. Tabor
so vodili komandant, pedagog in dve
vzgojiteljici tcr zdravstveni delavec.

Predsedstvo naše orgatuzacije je
sklenUo, da iz naie občine tabori v
tem taboru 10 pionirjev. Žreb je do-
ločil dve šoli in tako je odšlo v
Bosno 5 pionirjev in 5 pionirk iz šol
Sostro in Vide Pregarc. Preživeli so
tri tedne v mestu, v katerem se je
rodila naša država. Udeleženka
Minka Kovačevič je povedala: ,,Mi,
pioniiji Jugoslavije, smo samo-
upravljali in odločali o življenju in
detu v taboru. V Jajcu smo obiskali
narodni muzej, v katerem je tovariš
Tito zapisal z rdečimi črkami
,,ŽIVELA SVOBODA!" Ogled sta-
lega giadu je name napiavil še po-
seben vtis, prav tako obisk hiše Sa-
renice, v kateri je 5. novembra 1943
izšla prva številka časopisa Nova Ju-
goslavija v organizaciji Tanjuga.

Obiskali smo predscdnika občin-
ske skupščlne Jajce, se pogovarjali z
borcem - invalidom, ki je tovarišu
Titu tcšil iivljenje. Ob kresovih tn
praznikih se je naše veliko prija-
tdjstvo še bolj zlivalo in poglabljalo.
Vzgojitelji so bili odlični, kuhar
čika Meho pa nam je pripravljal
krepke zalogaje. Sbvo je bilo težko.
Mi smo sc najtežjc razSli s Kosov-
čani." .,

Vera


